

南大计算机课程学额增50%

陈昱嘉 报道

yujiatan@sph.com.sg

南洋理工大学在来临新学年将增加计算机相关课程的名额，因应业界需求，让学生为未来工作做好准备。

南大日前发文告说，学校的10个计算机相关课程全都会增加学额，总数将达675个，比2015年的名额多一半。

南大发言人也透露，其中最热门的计算机工程和计算机科学课程将添加最多学额。

推出两新双主修课程 国际贸易升级为副修课程

同时，南大在文告中也宣布新的数学与计算机科学双主修课程，课程将包括金融技术、网络安全和数据分析等内容。

学生在新课程中可专修理论计算机科学、密码学和网络安全、数据科学和财务计算这四个领域。

南大在文告指出，课程的内

容涵盖职场目前需求最高的工作领域，尤其最近在本地发生网络袭击事件后，网络安全仍受市场密切关注。

此外，南大也宣布在新学年开办新的生物医学与生物企业双主修课程。这也是本地首个结合生物科学和商业的大学本科课程。

校方在文告说课程能填补市场上的空缺，就读课程的学生不仅能学习生物科学和科技，同时也能在商业和制造工程方面受训，通过两方面的知识满足市场需求。

南大也宣布把原是选修课的国际贸易课程升级为国际贸易副修课程，迎合正在崛起的商品交易领域。商品交易领域在2017年创本地商业支出新高，聘请了超过1万5000人。

另外，南大也将在新学年里为计算科学，化学和生物化学科系提供新的合作教育计划，选择加入计划的学生有机会在学习期间完成三个实习项目。